

市工商联(总商会)五届三次执委会议召开 刘斌出席并讲话

本报讯 记者万明报道:2月8日,市工商联(总商会)五届三次执委会议召开。市委常委、统战部部长刘斌出席并讲话,市人大常委会副主任、市工商联主席郑艳雯主持会议。

会上,发布了2022年上饶民营企业100强和制造业民营企业50强榜单,并对市工商联所属商会考评先进单位、“四好”商会等荣誉获得者进行了表扬。

刘斌强调,要坚决拥护和捍卫“两个确立”,始终保持工商联事业发展正确政治方向,促进“两个健康”,进一步加强工商联工作。要准

确把握党的二十大报告中关于民营经济发展的重要论述,坚持“两个毫不动摇”,提升服务效能,当好桥梁、纽带和助手,大力营造“百般呵护企业、充分尊重企业家”良好氛围,持续推动民营经济高质量发展。要深入学习贯彻党的二十大精神,持续深化理想信念教育,弘扬企业家精神,引导民营企业听党话、跟党走,勇担当、善作为,主动融入新发展格局,奋力开创“两个健康”工作新局面,为建设制造强市、打造区域中心,奋力开创现代化大美上饶新篇章作出应有的贡献。

家禽圈养“圈”出乡村好环境

玉山讯 玉山县文成街道在推动农村人居环境整治工作中,引导推行家禽圈养模式,促进人居环境美化提升。

街道在邱家社区进行家禽圈养试点,社区干部积极响应,迅速行动,深入村民家中走访,宣传做好家禽圈养工作的重要性,对散养家禽的住户开展文明劝导,讲解“畜禽圈养”的益处,散养家禽的危害,划定居民房前屋后家禽圈养范围,引导村民规范养殖。对辖区内家禽饲养户开展调查摸底,进行栅栏用地测量、统一购置发放铁丝绿网栅栏,方便居民家禽圈养。

2月3日,在玉山县文成街道邱家社区,村民在屋后建起了

一个个规范有序的铁丝绿网栅栏,栅栏内养有许多鸡鸭。“原来养鸡养鸭都是放养,气味难闻又污染环境,现在圈起来养,环境变好了,饲养也方便。粪便收集及时又可作肥料,政府这个引导好,大家都积极配合。”村民老黄说道。

“引导农户家禽圈养,可有力促进人居环境的提升和改善,我们要把家禽圈养工作做实做细。”街道相关负责人表示,下一步,街道将通过家禽圈养试点,以点带面,向各村(居)延伸。同时要建立健全(村)卫生保洁、绿化维护、公共基础设施等长效管护工作,打造干净整洁的人居环境,让美丽乡村“建得好、留得住”。(张和清)

简讯

铅山落实惠农政策助推农业机械化

铅山讯 近年来,铅山县农业农村产业发展服务中心大力弘扬服务农业经营主体“有呼必应、无事不扰”的“店小二”精神,主动上门服务,分类梳理企业需求,帮助企业将涉企援企优惠政策的“含金量”真正变成“黄金白银”。去年,全县共计完成农机购置补贴资金728.64万元(其中中央财政补贴资金678.64万元,省级财政补贴资金50万元),补贴各类农机具913台(套),受益农户726户。

针对市场主体和群众办事的“堵点、痛点、难点”问题,服务中心

着力补短板、强弱项,开展上门服务,打造效率高、成本低、服务优的一流营商环境,落实好惠农政策,扎实为农服务。实行购机补贴“一站式”服务,让市场主体和群众有实实在在的获得感、幸福感、安全感;进一步落实“双随机、一公开”监督模式,提高监督水平;加大激励力度,激发农机干部服务基层、服务群众、服务市场主体的积极性、主动性、创造性;弘扬“店小二”精神,以企业评价为第一评价,以市场、群众的感受为第一感受,促进农机化事业全面发展。(丁铭华 朱晋)

海口镇高质量服务外出务工人员

德兴讯 为进一步密切联系群众,提高群众办事的满意度,德兴市海口镇扎实开展好便民服务,积极为广大外出务工人员提供更加优质、高效的服务。

坚持推行“承接代办一条龙服务”,实行一次性告知,对前来办理业务的群众实行承接代办,做好解释和引导工作;对于前来咨询和材料不全的群众,工作人员一次性告知所需材料和注意事项,避免申报人多次往返办理;对暂时不能办理的限时承诺办理,对不能办理的做

好解释工作,确保“件件有着落,事事有回音”。窗口工作人员熟练掌握中心所有工作的内容,对办事群众实行首问责任制,对具体事项办理过程中力争简化优化办事程序,所有事项均在规定的时限内高效办结。便民服务中心工作人员牢固树立“宁可自己麻烦百次,不让群众麻烦一次”的理念,热心接待前来办事的群众,做到“来有迎声、问有答声”,彻底杜绝“门难进、脸难看”的现象,不断提高服务水平。(董家富)

铅山创新模式招引人才稳就业

铅山讯 为更有效突破“引才难”“求职难”困境,让人才和用人单位及时“见上面”“牵上手”,铅山县积极创新招聘模式广揽人才,促进稳定就业。去年,该县城镇新增就业人数、就业困难人员就业、新增转移农村劳动力数量及零就业实现动态清零,全都超额完成了上级下达的目标任务。

加大宣传推广力度,广泛收集供需信息。为切实掌握全县企业用工需求和帮助企业解决招工困难,县人社部门对全县企业用工情况进行全面调查和收集用工企业招工岗位信息,同时积极与周边县、区及浙江慈溪、萧山等人力资源机构开

展就业服务合作,扩大企业招工及劳动力就业的范围。去年共收集了省内外100多家企业就业岗位信息,共提供就业岗位8000多个。在此基础上,通过人才网、政府网,铅山就业、铅山微信、铅山人社、微信朋友圈、就业信息宣传栏等媒介渠道发布岗位信息和惠民政策。去年至今,已邮寄招工简章、《致县外出务工人员的一封信》5000多封,向30-50岁人群推送招聘“云信息”6万多条,向微信朋友圈投放招聘宣传信息20多万条。

完善线上招聘平台建设,广泛提供职业服务。

开通了铅山就业视频号、铅山县人才资源市场抖音号,每两天推出一家企业的招聘信息进行宣传,并对铅山就业微信公众号进行了升级,每天推出一家企业的招聘宣传。该县还改变以往邀请企业HR做客直播间的招聘方式,把就业招聘直播间搬到企业车间、生产一线,直观的介绍用工企业招聘岗位要求、福利待遇、企业文化等求职者关心的就业要素。同时,同步在铅山就业人才网开设线上专区,实现了在线投递简历、在线互动交流、全程直播回访,创新就业直播带岗形式。

(江辉煜 陈艳群)



连日来,60余名返乡大学生志愿者活跃在玉山县2023年春风行动招聘会现场,开展宣传册发放、就业政策介绍、现场秩序维护等志愿服务。同时,在玉山各个乡镇(街道)的“童心港湾”里,孩子们在大学生志愿者的陪伴下,玩起了游戏,感受新春的喜悦。

寒假期间,共青团玉山县委组织返乡大学生参与社会实践,在服务家乡群众。

邱荣燕摄



志愿服务

乘势而上,延续文旅市场加速复苏势头

信江时评

旅游景区人山人海,休闲街区人潮涌动,博物馆过大年蔚然成风,营业性演出场次赶超2019年同期……刚刚过去的春节假期,旅游市场加速恢复,文化市场红火多彩。新春的精彩开局,为行业带来融融暖意,更激励我们乘势而上,用信心和实干实现文旅市场全面复苏。

文化和旅游部数据显示,春节假期国内旅游出游人次同比增长23.1%,国内旅游收入同比增长30%、全国营业性演出同比增长40.92%。全面上扬的统计曲线,展现的是经济社会发展中蕴含的巨大需求和潜

力,也是文旅行业积极部署下一步工作的重要参考。

比黄金还珍贵的是信心。面对良好开局,首先要保持的是对市场全面恢复和稳步发展的信心。2023年元旦假期全国国内旅游出游人次恢复至2019年同期的四成多;到了春节假期,已恢复至2019年同期近九成水平,云南、湖南、江苏等多地游客数量已超2019年。可以预见,在接下来的年中旅游旺季,文旅消费需求有望进一步释放,文旅行业恢复发展势头强劲。

预期好、信心足,关键要下好先手棋。去年底召开的中央经济工作会议提出,要把恢复和扩大消费摆在优先位置。春节期间,各地纷纷采取免票、打折、发券等惠民措施鼓励文旅消费,取得良好效果,这充分说明只要尽早谋划、政策到位,必能有力推动文旅行业振兴发展。

还应看到,文旅市场既是消费市场,也是精神家园。群众对美好生活的向往日新月异,要求文旅行业既要算经济账,也要讲高品质。今年春节假期各地高品质展览、演出一票难求,春晚舞蹈节目《破晓》带动浙江泰顺县仕水碓步桥“火出圈”,这些例子都提示我们,在更广范围、更深层次、更高水平上推动文旅融合,能更好激发新动能、形成新优势。

春节假期结束,文旅市场热度不减。2月6日起,旅行社及在线旅游企业经营中国公民赴有关国家出境团队旅游和“机票+酒店”业务将试点恢复。2月16日起,各地文化和旅游行政部门恢复对涉港澳台营业性演出的受理和审批。从春天出发,鼓足信心、抓住机遇,我们必将抵达更美好、更繁华的诗和远方。

(新华社记者 徐社)

上饶市2023年廉洁征兵监督举报电话、邮箱

广大应征青年及家长:

廉洁征兵事关党和国家军队形象,事关部队纯洁巩固和战斗力提高,需要全社会的共同监督。遇有任何人以征兵名义索贿受贿,请坚决抵制并及时向兵役机关举报。发现他人有虚报或隐瞒应征信息、违反廉洁征兵规定的,也请及时向兵役机关举报,兵役机关将依法保护举报人合法权益。

单位	监督举报电话	电子信箱
1 上饶市征兵办	0793-8224461 政策咨询 0793-8162110 19916056923	69614155@qq.com
2 上饶市信州区征兵办	0793-8156599 0793-8159596	xzq8156596@163.com
3 上饶市广丰区征兵办	0793-2661807 13387936066	196746864@qq.com
4 上饶市广信区征兵办	0793-8442961 0793-8442866 18157992371	9653297@qq.com
5 上饶市德兴市征兵办	0793-7507111 0793-7507776	13479384035@189.cn
6 上饶市玉山县征兵办	0793-2552842 13150753810	437810084@qq.com
7 上饶市铅山县征兵办	0793-5782800 18507007251	466130921@qq.com
8 上饶市横峰县征兵办	0793-5332291 13698032715	ysrwb@qq.com
9 上饶市弋阳县征兵办	0793-5822975 18170360712	274593109@qq.com
10 上饶市鄱阳县征兵办	0793-6289990 15270355566	Rwb2020@163.com
11 上饶市余干县征兵办	0793-3398511 0793-3395987 15870956805	805873990@qq.com
12 上饶市万年县征兵办	0793-3833126 15779921748	1587288098@qq.com
13 上饶市婺源县征兵办	0793-7359616 13699571811	1243250898@qq.com

省科技特派团赴万年开展服务

2月3日,省科技特派团万年果业团一行赴万年县开展科技服务等系列活动。万年县科技局邀请万年果业团与万年祥鹏果业、红美人果业、明凰生态农业有限公司等万年果业产业重点企业参与座谈。

万年果业团表示,万年果业产业对提高农户收入、振兴乡村做出了积极贡献,发展前景广阔,万年果业团成员愿意为当地果业发展架起科技支撑的桥梁。做实科技支撑,确保科技特派团工作落到实处、取得实效,助力企业发展,助推万年果业产业兴旺。

万年祥鹏果业、红美人果业、明凰生态农业有限公司三家企业依次交流分享了各自在企业管理、渠道销售、生态采摘等领域经验成效,并对县科技局及果业团接下来的工作提出了建议和要求。

万年县科技局表示,下一步将继续加强同省林业科学院、上饶师范学院等单位的科技合作联系,为企业争取更多的政策扶持,聚力推动万年县果业产业提质增效发挥积极作用。

会后,省科技特派团万年果业团与参会的各重点果业企业进行了科技服务签约仪式。最后,果业团一行前往各果业企业生产种植基地,对果树生长状况、病虫害发生等情况进行了调研,对受冻果树的恢复、果树与套袋以及相关病虫害的防治提供了细致的指导。团队成员还对果园土壤进行了采样,为下一步进行土壤分析,指导科学施肥、灌溉提供数据支撑。

特派团科学、及时的科技服务受到了企业的好评,极大提高了企业的种植热情,为万年果业产业带来了科学的发展理念和栽培管理技术,对加快万年果业产业提质增效,助力乡村振兴起到示范引领作用。(吴坤才)

疫情防控知识

02 消毒剂可以随意使用吗?

答:这样不对哦。

- 要选择合法有效的化学消毒产品,配制时,做好个人防护。消毒液一般具有很强的刺激性,可能造成呼吸道和皮肤损伤。使用消毒剂的过程中,要注意避开口鼻,最好佩戴口罩和橡胶手套,防止液体飞溅。
- 要合理安全使用消毒剂。手消毒可选醇类或季铵盐类;表面擦拭消毒(如门把手、扶手),可选用消毒湿巾,或选择含氯消毒剂、季铵盐类消毒剂等;手机、钥匙等小物件的表面,可用75%酒精擦拭消毒。